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Božji glas u svaku kuću!

Jaganjče Božji, Sine Očev,
Krvlju si nas otkupio za Boga      
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Duhovne vežbe Radio Marija Hrvatske, Albanije 
i Srbije, Opatija, mart 2010.

Apostoli Radio Marije - ARMovci

Posetili su nas...

Radio Marija i Radio Beseda

Duhovna obnova delatnika RM u Novom  Sadu



C

M

Y

K

Dragi slušatelji i dobročinitelji Radio Marije, braćo 
i sestre,

Isus obeščašćen i pogrđen, položen je, sa svom čašću 
u novi grob. Iz groba koji je mjesto trunjenja, izdiže 
se naša vjera koja treba biti novi miris koji vodi na 
stazi života. U trenutku skidanja s križa počinje se 
ostvariti Isusova riječ: „Zaista, zaista kažem vam, ako 
pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; 
ako li umre donosi obilat rod“. Isus je zrno koje umire. 
Iz umrlog pšeničnog zrna započinje umnažanje kruha 
koje traje sve do konca svijeta. On je euharistijski 
kruh života, sposoban u preobilnoj mjeri utažiti glad 
čitavog čovječanstva i podariti mu životniju hranu: 
vječnu Božju riječ, koja je postala tijelom i kruhom, 
za nas, po križu i uskrsnuću. U slavljenju uskrsnuća 
doživjet ćemo susret upravo s euharistijskim uskrslim 
tijelom i stoga vam smijem zaželjeti da ga prepoznate 
kao jedinog Spasitelja koji nam daje novi život, a mi 
sami da budemo spremni svojim životom biti slični 
njemu u muci da bi bili baštinici u životu.
U tom smislu neka vam je svima blagoslovljen Uskrs 
novoga života koji obnavlja svake godine našu 
spremnost živjeti za druge.

Uz pozdrav i zahvalnost, Vaš u Gospodinu,

Mons. dr. Andrija Kopilović,
Direktor programa Radio Marije

Draga braćo i sestre,
tko zna po koji puta ostavljamo iza sebe vrijeme Korizme i tko zna koji nam je ovo Uskrs u 

životu? Ipak, možda i ne primjećujemo da Gospodin, kao što je to bio slučaj i sa smokvom,  nije 
posjekao drvo našega života, unatoč toga što nismo donijeli ploda! Vrijeme je da se zapitamo: je li 
sve što smo činili u redu ili pak nije? Razum, koji smo dobili od Gospodina – kao dar Duha – služi nam 
da donosimo što više plodova u životu. Ako ljubite samo one..., samo onima pozajmljujete..., samo 
one pozdravljate, koji i vas pozdravljaju, što činite posebno? Pita nas i proziva Isus. U Uskrsnom 
bdijenju, apostol Pavao ovako govori: „U krštenju smo se ukopali s njim zajedno u smrt, da kao 
što Isus uskrsnu iz Očeve slave od mrtvih, tako se i mi rodimo na novi život.“ To nije samo teorija, 
već potpuno novi način života, koji se ne može mjeriti sa ljudskim načinom razmišljanja – bez 
Krista! Korizma nam poručuje kako se možemo oduprijeti napastima pomoću patnje prihvaćene 

ljubavlju, kako možemo bezuvjetnom ljubavlju pobijediti sebičnost i 
kroz ispražnjenje samih sebe i umiranje, uskrsnuti s Kristom – Glavom 
na novi život pun radosti i mira. Vrijedi obratiti pažnju brate i sestro, 
na poziv apostola Pavla i odmah će nam biti  jasnije, kako možemo 
sve ovo ugraditi po milosti u svoj kršćanski život: „Ili ne znate, da 
smo mi koji smo se krstili u Isusa Krista, kršeni i u njegovu smrt? To 
jest umrli smo svemu što je zemaljsko, instinktivno, što je ljudsko, da 
živimo Onom koji je umro i uskrsnuo. Živimo, ali ne više mi nego Krist 
živi  u nama, djeluje i služi. U istinskoj proslavi Uskrsa, otvara nam se 
punina bogatstva poziva na spasenje. Ostvarenje Isusove zapovijedi 
ljubavi i poslanja - da život imaju, da ga imaju u izobilju. Zatim, jača 
nam vjera i nada po Kristovoj pobjedi Uskrsnuća koje daruje Vječni 
Život.
Svoj ljubljenoj braći i sestrama i slušateljima Radio Marije želim 
blagoslovljen Uskrs u vjeri u Vječni Život, plodonosni kršćanski život 
Kristovih sljedbenika pun milosti i radosti!

Vlč. Robert Erhard,
Duhovni asistent Radio Marije

Sretan Uskrs želi vam tim Radio Marije Srbije!
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HOD PREMA USKRSU

Benedikt XVI

Teološki tekst - Uskrs

Mora se zasigurno 
dopustiti da naše 

Vjerovanje ne govori 
o praznu grobu. 
Vjerovanje ne zanima 
izravno, to što je 
grob bio prazan, 
nego to što je Isus u 
njemu ležao. Treba, 
također, dopustiti da 
razumijevanje Uskrs-
nuća, koje bi bilo 
razvijeno polazeći 
od praznoga groba 
kao pojma suprotna 
pokopu, ne dostiže 

smisao novozavjetne poruke. Uistinu, Isus nije 
mrtvac koji se „vratio“, kao primjerice mladić iz 
Naima i Lazar, koji su vraćeni u zemaljski život, koji 
se poslije morao završiti konačnom smrću. Isusovo 
uskrsnuće nije nadvladavanje kliničke smrti, što 
danas poznajemo, a što opet u određenomu trenutku 
završava smrću bez povratka. Da stvari ne stoje tako 
objašnjavaju ne samo evanđelisti, nego i sam Pavlov 
Credo – Vjerovanje koji opisuje ukazanje Uskrsloga 
grčkom riječju ophthe, koju redovito prevodimo s 
„ukaza se“; možda bismo morali točnije reći: „dao 
se je vidjeti“. Ova formula očituje da se ovdje radi 
o nečemu različitom: da Isus poslije Uskrsnuća 
pripada području stvarnosti koja obično izmiče 
našim osjetilima. Samo je tako moguće objasniti 
neprepoznatljivost Isusa, koju složno spominju sva 
evanđelja. Ne pripada više svijetu shvatljivom po 
osjetilima, nego Božjemu svijetu. Može ga, dakle, 
vidjeti samo onaj kome on sam to dopusti. I u taj 
način gledanja uključeni su srce, duh, i čovjekova 
unutarnja prostodušnost. Već u svagdanjemu životu 
gledanje nije tek jednostavan proces, kako to opće
nito držimo. Dva čovjeka koji istodobno promatraju 
izvanjski svijet rijetko vide istu stvar. Osim toga, 
uvijek se vidi iznutra. Prema prilikama čovjek može 
opažati ljepotu stvari ili samo njihovu korisnost. Čovjek 
može čitati na licu drugoga zabrinutost, ljubav, 
skrivenu muku, prikrivenu himbu, ili ne opažati ništa. 
Sve ovo pojavljuje se kao očito i osjetilima, a ipak se 
opaža samo osjetilno-mentalnim procesom, koji je to 
zahtjevniji što osjetilno očitovanje neke stvari dublje 
stiže u temelj stvarnoga. Nešto slično je istinito i 
za uskrsloga Gospodina: očituje se osjetilima, a ipak 
može samo potaknuti osjetila koja vide više nego po 
osjetilima. 

Isus nije živio kao oživljeni mrtvac, nego u 
snazi božanske moći, iznad područja onoga što je 
fizički i kemijski mjerljivo. No, također je istina da 
je u stvarnosti on sam, ona osoba, Isus, pogubljen 
dva dana prije, bio na životu. Najprije je rečeno da 
je „uskrišen treći dan po Pismima“, a odmah potom 
„ukaza se Kefi, zatim dvanaestorici“. Uskrsnuće i 
ukazanje su različiti događaji, jasno odijeljeni u ovoj 
ispovijesti. Uskrsnuće se ne iscrpljuje u ukazanjima. 
Ukazanja nisu Uskrsnuće, nego samo njegov odsjaj. 

Prije svega Uskrsnuće je događaj samoga Isusa, između 
Oca i njega u snazi moći Duha Svetoga; potom ovaj 
događaj koji se odnosi na samoga Isusa postaje 
dostupan svim ljudima, jer ga on čini dostupnim. 

Ovim smo se iznova vratili na riječ o grobu, 
kojoj se sada otkriva odgovor. Grob nije središnja 
točka poruke Uskrsnuća. Naprotiv, to je Gospodin 
u svome novom životu. No, grob ne treba ukloniti 
iz ove poruke. Ako je pokop samo kratko spomenut 
u ovome zgusnutom tekstu, time se želi jasno dati 
do znanja da to nije bio posljednji korak Isusova 
zemaljskog života. Prema tekstu Septuaginte, koji 
je bio Stari zavjet Crkve u rađanju, kaže se ovako: 
„Nećeš ostaviti moj život u grobu, niti ćeš dopustiti 
da tvoj svetac vidi raspadanje.“ Prema židovskome 
tumačenju, raspadanje počinje poslije trećega dana; 
riječ Pisma ispunja se na Isusu, jer on uskršava treći 
dan, prije nego započne raspadanje. Sve se to do
gađa u kontekstu Pisama: Isusova smrt odvodi u 
grob, ali ne u raspadanje. On je smrt smrti, smrt 
koja je skrivena u riječi Božjoj, dakle u odnosu sa 
životom, koja smrti oduzima moć da, u razaranju 
tijela, vrati čovjeka u zemlju. 

   
POSVETNA MOLITVA RADIO MARIJE 

BOGORODICI  

Raduj se, o Djevice Marijo,
jer je radosnu vijest Božansko milosrđe donijelo 
u sve krajeve zemlje koji žeđaju poput suhog tla. 

Riječ Božja koja se utjelovila
pod tvojim majčinskim srcem,

želi donijeti radost i mir u svako ljudsko srce.
Iz tvog majčinskog srca,

procvao je u Crkvi neizmjeran dar ljubavi.
 

Svjetska obitelj, u koju si ujedinila sve narode i 
nacije, posvećuje se Tebi 

i proglašava te kraljicom naših srdaca. 
Vjera i ljubav, nada i mir - poruka je koju želimo 

valovima Radio Marije donijeti u svaki dom.
 

Svojim plaštem zakrili, o Djevice Marijo,
patnje svijeta. Neka u Tebi nađu utočište: 

siromašni i bolesni, usamljeni i oni koji pate;
i svi grješnici koji su u potrazi za istinom. 

Po Božjoj milosti neka što prije dođe vrijeme 
konačne pobjede tvoga Bezgrješnoga srca!

Podari nam milost da povjereno poslanje 
ostvarujemo iskreno i predano;

a ti Marijo, potakni srca  da na zemlji zavlada 
ljubav te da prepoznamo jedni u drugima braću i 

sestre. 

Kraljice Radio Marije, moli za nas!
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Vesti iz Radio Marije Srbije

PRVI POSJET APOSTOLSKOG NUNCIJA, NADBISKUPA ORLANDA 
ANTONINIJA SUBOTIČKOJ BISKUPIJI I - RADIO MARIJI!

U subotu, 27. februara 2010. nadbiskup Orlando 
Antonini, apostolski nuncij u Srbiji, posjetio 

je sjedište Subotičke biskupije, gdje se zadržao u 
razgovoru sa mjesnim biskupom, mons. dr. Ivanom 
Penzešom, a potom je pogledao biskupijsku klasičnu 
gimnaziju i sjemenište „Paulinum“, Teološko-katehetski 
Institut i Bogosloviju „Augustinianum“. Razgovarao 
je sa sjemeništarcima, koji su mu pripremili prigodan 
program, slušačima Teološko-katehetskog Instituta 
i s profesorima. Navratio je zatim u svećenički dom 
„Jozefinum“, Franjevački samostan i u studio Radio 
Marije, gdje se kratkim pozdravom obratio slušateljima: 
„Nalazim se u prvom posjetu ovoj Crkvi subotičkoj, da 
je vidim i upoznam. Koristim priliku da, kao predstavnik 
Svetog oca, pozdravim sve slušatelje Radio Marije. Svi 
mi apostolski nunciji za zaštitnika imamo Navještenje 
Gospodinovo: anđeo naviješta Mariji Mesijin dolazak, 
da će ga začeti u svojoj utrobi. Mi nunciji mjesnim 
Crkvama naviještamo riječ Svetoga oca, a Svetom 
ocu donosimo, naviještamo ono što čujemo i vidimo u 
mjesnim Crkvama, sve to s ciljem širenja evanđelja i 
obraćenja naroda, tj. širenja kraljevstva Božjega. Ovo 
mi se čini zadaćom sviju nas, a osobito za Radio Mariju 

Apostolskog Nuncija, g. Orlanda Antoninija ugostio je 
subotički biskup mons. dr. Ivan Penzeš i mons. dr. Andrija 

Kopilović. 
koja – budući da je pod zaštitom Blažene Djevice Marije, 
dakle Navještenja – naviješta. Znajte da informacija 
mora također biti i formacija, odgoj. Tako je ova moja 
posjeta još jedna zadaća više. Dajem Vam blagoslov u 
ime Svetoga oca! Informacije koje dajete putem Radio 
Marije neka također budu formacija, odgoj za sve one koji 
Vas slušaju. Ostavljam Vam svoj pozdrav i pohvaljujem 
ovo što radite. Nadam se da ću se vratiti na službeniji 
način. Ovo je jednostavan posjet. Vrlo mi je drago što 
sam mogao doći i ovamo u Radio Mariju. Još jedanput 
zahvaljujem preuzvišenom gospodinu biskupu koji me 
je doveo ovamo. Svima udjeljujem svoj blagoslov.“
Nadbiskup Orlando Antonini, naslovni je nadbiskup 
Formije, a za apostolskog Nuncija u Srbiji imenovan 
je u avgustu 2009. Prije Srbije obavljao je istu službu 
u Paragvaju. Nadbiskup Antonini je rođen prije 64 
godine u Italiji, u mjestu Villa Sant’Angelo, nedaleko od 
L’Aquile. Za svećenika je zaređen 1968. a za biskupa 
1999. godine. 

Nuncij je rado pristao da gostuje u programu našeg radija. 

MEĐUNARODNE DUHOVNE VEŽBE ZA DELATNIKE RADIO MARIJA ALBANIJE, 
HRVATSKE I SRBIJE U OPATIJI

Prve međunarodne duhovne 
vežbe, za delatnike i volo-

ntere RM Srbije zajedno sa 
delatnicima i volonterima 
RM Albanije i RM Hrvatske, 
održane su od 4. do 7. mar-
ta ove godine u Isusovačkom 
centru za duhovne vežbe u 
Opatiji u Republici Hrvatskoj. 
Ove duhovne vežbe bile su 
organizovane na inicijativu 
Svetske porodice Radio Marija 
(WFRM), koja je na sebe preu-
zela i troškove organizacije. 
Duhovne vežbe je predvodio 
isusovac p. Mirko Nikolić i bile 
su posvećene uvodu u molitvu 
tj. individualnoj relaciji molitel-
ja sa Ocem, jer ova relacija je 
osnova, ne samo za nas, koji 
smo direktno uključeni u pro-

jekte Radio Marije, nego i za 
svakog našeg slušatelja. Sama 
ideja međunarodnih duhovnih 
vežbi je proizašla iz potrebe 
za permanentnom duhovnom 
formacijom kako zaposlen-
ih, tako i volontera, koji su 
uključeni u rad Radio Marije. 
Ono što smo tamo doživeli 
je samo potvrdilo potrebu za 
ovakvim susretima, jer smo 
se međusobno prepoznali kao 
misionari i navestitelji Božje 
reči u zajedničkom projektu 
koji se zove Radio Marija. Pre-
poznali smo se i kao braća i 
sestre koji imaju isti cilj i po-
slanje - da Božja reč dođe do 
svakog čoveka i uđe u svaku 
kuću. Iskustvo ovih prvih 
međunarodnih duhovnih vežbi Slika za uspomenu iz Opatije. 
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Krećemo sa promocijom!

Radio Marija - moj radio!

Poštovani prijatelji Radio Marije, nakon višegodišnjeg 
rada, nakon dobivanja dozvola, nakon uvođenja time-

sharinga u nekim mjestima i nakon spajanja Udruženja 
u Subotici i Novom Sadu u cjeloviti jedinstveni projekat, 
započinje nova epoha u životu Radio Marije u Srbiji. Želimo 
se ovdje podsjetiti što Radio Marija jeste, a što nije.  

Radio Marija je moderno sredstvo evangelizacije s 
jednim ciljem: širiti Evanđelje – Radosnu vijest – Božju 
Riječ svim ljudima putem radio talasa. Vjerujemo da je 
ovo sredstvo, koje smo dobili na poklon, Božji dar i da 
Blažena Djevica Marija vodi naš projekat. Trudimo se biti 
instrumenti u Njenim rukama, kako bi ostvarili Božju volju. 
Ne možemo, znači, govoriti o nekom običnom radiju, o 
nekom svjetovnom projektu koji bi imao za cilj profit ili što 
drugo. To se jasno očituje i po programskoj shemi. Nema 
reklama, nema politiziranja, negativnih i destruktivnih 
kritika i emisija. Želimo širiti radost, mir i poruku: ne bojte 
se, Bog je s nama, Isus je otkupio svijet! Trudimo se da se 
ova poruka čuje i osjeti u svakoj emisiji, svakoj pjesmi, u 
svakom glasu.

Ono što je važno istaknuti jeste da smo naš Radio 
dobili na poklon, opremu i troškove ovih šest godina rada. 
Lokalno, od slušalaca, prikupilo se veoma malo do sada. 
Ni 10% mjesečnih troškova. Što to znači? Slušaoci su 
siromašni – tačno, ne sluša nas dovoljan broj ljudi – tačno, 
ima onih koji ne znaju da nam je potrebna financijska 
pomoć – tačno... Ono što je sada potrebno je da pokažemo 
kako je Radio Marija naš radio, da hoćemo da postoji i 
radi i dalje. Do sada su nas pomagali slušaoci Radio Marije 
drugih zemalja, ali nas ne mogu pomagati zauvijek. Tri su 
načina konkretne pomoći: molitva, volonterski rad i 
novčani dar. Posebno vam skrećemo pažnju na posvetnu 
molitvu Radio Marije koju objavljujemo i u ovom broju 
našeg časopisa. Svi vi, koji ste bolesni, prikažite svoje 
patnje za Radio Mariju, vi koji ste u mogućnosti, javite 
se za pomoć kao volonteri, uplatite svoje donacije na naš 
račun i ako je mali iznos pošto je to veliki dar za nas. Upišite 
se među prijatelje Radio Marije da bi dobijali sva izdanja 
i obaveštenja, a javite i svojim poznanicima i prijateljima 
da učine isto. Kada nas bude dovoljan broj, uz minimalni 
ćemo mjesečni iznos pokriti sve troškove našega radija.

Zahvaljujemo svima onima koji nas pomažu. Svima 
koji mole za Radio Mariju, 
svima koji besplatno rade 
za Radio Mariju i svima koji 
daju novac za Radio Mariju. 
Ne zaboravimo da svojim 
prilogom pomažemo širenje 
Božje Riječi. Pomažemo da 
poruka Evanđelja dođe do više 
ljudi, do mnogih slušalaca. To 
je naš zajednički cilj. 

Neka dobri Bog nagradi 
sve one koji pomažu Radio 
Mariju i neka im On bude 
nagrada!

Čaba Kovač

Promoter Radio Marije Srbije

je potvrdilo potrebu za daljnom organizaci-
jom ovakvih susreta, koji predstavljaju je-
dinstvenu priliku da međusobno razmenimo 
iskustva, prepoznamo i podržimo jedni dru-
ge u našoj zajedničkoj misiji evangelizacije 

putem radio talasa. Svi koji smo bili prisutni 
osetili smo i potrebu za ovakvim susretima i 
na lokalnom nivou. Slušaoci i saradnici Radio 
Marije Srbije su bili privilegovani i odmah da-
rovani mogućnošću da u svojoj sredini prisut-
vuju jednodnevnoj duhovnoj obnovi koju je 
predvodio msgr. Stanislav Hočevar, nadbisk-
up beogradski, a koja je održana 13. marta 
u prostorijama našeg radija u Novom Sadu 
u organizaciji direktora programa msgr. dr 
Andrije Kopilovića. Nadamo se da ćemo i u 
budućnosti imati priliku da kao Radio Mari-
ja Srbije ne samo prisustvujemo, nego i da 
budemo organizatori sličnih događanja, kao 
i da u svojoj sredini više puta u toku godine 
organizujemo duhovne vežbe i druženja za 
delatnike, volontere i slušatelje našeg radija.

Tatjana Cvetković

Koordinator Radio Marije Srbije

Predvoditelj duhovnih vežbi p. Mirko Nikolić.

U Opatiji je radio i improvizovani studio RM Hrvatske.
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Mlade nade našeg radija - ARMovci! razgovor vodio Čaba Kovač

Apostoli Radio Marije

Na misi mladih za mir, koja je održana u februaru 
u subotičkoj župi Marija Majka Crkve, predstavili 

su se Apostoli Radio Marije. To je mladi vokalno 
instrumentalni sastav koji čine uglavnom mladi 
volonteri Radio Marije. Oni su odlučili i na ovaj način 
slaviti Gospodina i kroz pjesmu širiti Radosnu Vijest. 
O počecima grupe ARM pitali smo Ivanu Prćić, koja je 
jedna od osnivača.
RM: Šta vas je navelo da počnete svirati i pjevati? 
Uzrast krizmanika, to jest osmi razred osnovne 
škole, spada u grupu koja ide na misu mladih i tribine 
mladih u Subotici, a nismo htjeli čekati tako dugo, 
nego smo počeli koristiti svoje slobodno vrijeme za 
pjevanje, sviranje i druženje.

RM: Tko čini ovaj sastav?
Nada Ušumović, Ivana Prćić, Sara Andrašić, Dubavka 
Vukoja, Elizabeta Ivanković, Ana Nimčević, Marija 
Sekereš, Ksenija Roštaš, Martina Pastva, Tomislav 
Čavrgov, Ivan Čavrgov, Ninoslav Radak, Alen Gabrić 
i Danijela Budinčević. Oko proba nas pomažu David 
Anišić i Marina Gabrić. Sastajemo se jednom nedeljno, 
a po potrebi i više puta. Sada iščekujemo nastupe u 
nekim subotičkim crkvama, a kasnije i šire.

RM: I Nada Ušumović je član ARM-a, koja na pitanje 
zašto se priključila ovoj skupini kaže:

Zato što volim da pjevam i moji dobri drugovi su 
također ovdje pa mi je lijepo provoditi vrijeme s 
njima uz pjesmu.
RM: Voliš da pjevaš? Kakve pjesme najviše?
Slušam i pjevam sve pjesme koje mi se sviđaju, 
volim i rock, a ovako u crkvi više volim modernije 
šansone koje mi pjevamo nego uobičajenu orguljašku 
muziku.
RM: Ivan Čavrgov svira u ARM-u. Ivane, kakvo 
iskustvo imaš sa sviranjem gitare?
Gitaru sam učio sam kući da sviram. Uvijek mi se 
svidjela gitara, pa sam jednom probao da sviram 
električnu gitaru, brat me malo podučavao, a kasnije 
sam uvidio da mi više leži sviranje akustične gitare. 
Tada sam počeo vježbati u slobodno vrijeme slušajući 
pjesme bendova kao Azra i slično.
RM: Kako si dospio u ovu skupinu? 
Pozvali su me prijatelji da im se priključim pa mi se 
svidjelo i evo sada sviramo zajedno.
RM: Za kraj smo 
se interesirali kod 
Ivane o planovima 
Apostola za 
budućnost:
Za skoru budu-
ćnost uvježbavamo 
novi repertoar. 
Planiramo posjetiti 
neke subotičke 
crkve i svojom 
muzikom uljepšati 
liturgiju. Kasnije bi 
voljeli poći i u druge 
gradove i mjesta. 
Želja nam je da 
jednom sviramo 
i pjevamo tako 
dobro da možemo 
učestvovati na 
nekom Festivalu. 
Vodi nas motiv: 
„Tko pjeva dva 
puta moli“. 

“Tko pjeva dva puta moli!”

Armovci u akciji.

Ispružena ruka kao prepoznatljivi znak ARM-a.
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Hvaljen i slavljen Isus Krist 
naš prijatelj i spasitelj! - 

pozdrav je svake večeri naše 
sestre Vere Šimandi u Bibli-
jskoj priči za naše najmlađe 
slušaoce na talasima RM. 
Verica, kako je zovemo, svra-
tila je i danas do nas da pok-
upi pomoć koju su ljudi dobre 
volje namenili braći i sestra-
ma  u potrebi slušajući emis-
iju Kutak ljubavi, koju takođe 
priprema i vodi. Zamolila sam 
je da mi uz kafu posvedoči 
njen kršćanski  život  koji 
ćemo podeliti i sa vama dragi 
čitaoci da nam služi kao poti-
caj u prepoznavanju Božjeg 
poziva upućenog svima 
nama.

RM: Draga Verice, molim te da nam se kratko 
predstaviš. 
Vera: Imam 55 godina, rođena sam u Novom Sadu, 
detinjstvo sam provela na selu u Maradiku, srednju i 
višu školu završila sam u Novom Sadu. Potom odlazim 
u Osijek gde sam bila zaposlena u domu za napuštenu 
decu, a zatim se vraćam u svoj rodni grad, gde se i 
udajem. Imam dva sina i baka sam. Zaposlena sam u 
firmi, koja se nalazi u blizini kuće Radio Marije. 
RM: Ispričaj nam kako si došla u Radio Mariju.
Vera: Pre nego što sam počela da volontiram u RM, 
moj brat je bio teško bolestan. U takvim situacijama  
kada izgubite svaku nadu počnete tražiti pomoć od 
Boga. Molila sam da Bog usliši molitve moje porodice i 
da ozdravi mog brata, koji umire od kancera pluća. 
Te molitve su bile duboki razgovor sa Ocem. Kako je 
vreme prolazilo sve sam više prepoznavala da je za 
Boga Oca važnije da mu se moj brat vrati u potpunosti, 
nego da nastavi život na zemlji. Nakon toga sam bila 
mirna i radila sam na tome da brat primi sakramente 
i sa ovog sveta ode pomiren sa Stvoriteljem. Sva-
kodnevno sam odlazila na svete mise u franjevačku 
crkvu gde sam susretala nove ljude, a danas moju 
braću i sestre u Kristu. Prva godina mog boravka u 
zajednici protekla je u traženju odgovora na pitanje 
- zašto me Otac doveo u ovu crkvu? Odgovor je brzo 
stigao. Pokojni p. Tadej me je pozvao da pomognem 
pri radu naše novootvorene Radio Marije. 
RM: Tada smo se nalazili u potkrovlju franjevačkog 
samostana u jednoj maloj prostoriji sa improvi-
zovanim studiom, pa me zanimaju tvoji prvi doživljaji 
naveštanja Božje Reči putem talasa RM.
Vera: U to vreme sam  mislila da ja to nikada neću moći 
raditi, jer mi je sve bilo nepoznato. Nisam poznavala 
rad na računaru, niti Božju Reč. Javne ličnosti mi  nisu 
bile simpatične, pogotovo novinari. Nisam znala šta 
znači biti kršćanin u potpunosti, a sama sam trebala 
pozivati ljude da budu dobri kršćani. Bio je to za mene 
veliki izazov. 
RM: Ali nisi bila sama...
Vera: Oko mene su bili mladi ljudi puni života, 
raspoloženi, puni pokretačke snage. Oni su me podsti-

cali svojim primerom. To je dovelo do mog potpunog 
posvećenja radu u Radio Mariji.
RM: Interesuje me odakle ti ideja za Biblijske priče za 
decu, koje priređuješ već godinama?
Vera: Sa obzirom da  mališani u svetu u to vreme  
gledaju  crtani film za laku noć, smatrala sam da 
kršćanska deca treba da završe svoj dan u blizini 
Božjoj. Bilo mi je važno da naši mali ljudi od samog 
početka upoznaju Istinu. 
RM: Kako si se pripremala za tvoje emisije?
Vera: Uz puno muke i vremena. Pripremala sam se 
tako što sam najpre čitala Bibliju, da bih ja shvatila 
poruku, a onda sam se trudila da to pretočim u priču, 
koju će deca razumeti. Pripreme su trajale satima. 
RM: Zanima me šta te je motivisalo da istraješ u tvom 
poslanju?
Vera: Motivisala me Isusova rečenica –“ali  kad Sin 
Čovečji dođe, hoće li naći vere na zemlji? (Lk 18, 8)”. 
Odgovornost je na nama da decu potičemo da usvoje 
prave kršćanske vrednote od samog početka.
RM: Danas uređuješ i novi ciklus emisija na RM - 
Kutak ljubavi. O čemu se radi?
Vera: Ova emisija je prvenstveno namenjena ljudima 
koji žive pored nas, a koji su potrebni naše pažnje i 
naše ljubavi. Naprosto te ljude ne želimo  primećivati. 
Sa ovom emisijom sam htela da pokrenem druge da 
nešto konkretno učine za one koji su u potrebi.
RM: Da li uspevaš u tome?
Vera: Iskreno rečeno na samom početku sam mislila 
da neće biti uspeha, a onda je Duh Sveti pokrenuo 
ljubav u ljudima i odziv je dobar. Radosna sam jer 
mi kao Crkva moramo živeti Evanđelje - a to znači: 
gladnoga nahraniti, gologa obući, žednoga napojiti i 
bolesnoga pohoditi.
RM: Sigurno zanima naše čitaoce da li ti slušaš RM i 
kako ti se dopada program?
Vera: Svakodnevno je slušam. Evanđelje ne 
propuštam, dr Cvjetićanina rado slušam, Razglednice 
sa neba, RM zajedno. Želim reći da ima puno dobrih 
emisija i da se kvalitet programa poboljšao. Čvrsto ver-
ujem da RM vrši svoju proročku misiju na ovim našim 
prostorima.  
RM: Za kraj, 
šta bi ovom pri-
likom poručila 
našoj velikoj 
porodici RM?
Vera: Sva-
ko od nas je 
važan, jedinst-
ven i neponov-
ljiv u Božjim 
očima. Sva-
kom od nas 
Otac je dao 
mnogo darova, 
na nama je da 
prepoznamo 
svoj poziv, da sledimo poticaje Duha Svetoga i da od-
govorimo na Očev poziv. Samo tako naš život će biti 
potpun, ispunjen radošću uz saznanje da dobri Bog 
zajedno sa nama obnavlja svet. 

Naši slušatelji i volonteri - Verica Šimandi, Novi Sad razgovor vodila Izabela Ifju

Prepoznati i odgovoriti na poziv!

Verica Šimandi: “Draga deco...”

Verica rado pomaže u svemu što zatreba u 
radiju i oko njega.


